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zukunft-personal.com

1 Sponsoring PREMIUM SPONSORING

GOLD
Basispaket: 6.000 € 
+ Werbeleistungen:
Gesamtwert min. 
20.000 €

SILBER
Basispaket: 6.000 € 
+ Werbeleistungen:
Gesamtwert min. 
10.000 €

BRONZE
Basispaket: 6.000 € 
+ Werbeleistungen:
Gesamtwert min. 
5.000 €
    

Das Premium Sponsoring zur Messe besteht aus Basisleistungen zzgl. frei wählbarer 
Werbeleistungen. 

Die Auswahl der zusätzlichen Werbeleistungen sowie die Buchung erfolgen in Absprache mit 
dem Veranstalter. 

BASISPAKET LEISTUNGEN:
▪ Logo auf der Titelseite der auflagenstarken Online und Print-Medien
▪ Ticketkontingent: 500 Mehrtagestickets zur Messe
▪ Screensaver auf allen Stages
▪ Bewerbung auf allen Social-Media-Kanälen
▪ Unternehmensbeschreibung im Messemagazin (600 Zeichen) 
▪ Unternehmensbeschreibung inkl. Logoplatzierung auf der ZP Europe Startseite unter 

„Sponsoren & Partner“ 
▪ Screensaver auf der gesponserten Bühne: Der Screensaver wird in den Vortragspausen 

rollierend mit anderen Slides eingeblendet (Einblendedauer 15 Sekunden)
▪ Logoplatzierung: 

▪ auf dem Hallenplan (online und print)
▪ auf der Sponsoring Wall vor Ort
▪ auf allen Displaypräsentationen vor Ort

Limitierte Anzahl, nur ein Mal pro Aussteller buchbar.

GOLD Sponsoring   | ab 26.000, €
SILBER Sponsoring   | ab 16.000,- €
BRONZ Sponsoring   | ab 11.000,- €
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1 Sponsoring

Stage Sponsoring 

Die Auswahl der gesponsorten Stage sowie der Vortragsslot erfolgt in Absprache mit dem 
Programmteam

LEISTUNGEN:
▪ 1 Vortrag à 30 Minuten (inkl. Leadscanning der Teilnehmenden)
▪ Advertorial auf ZP 365 (Laufzeit: 1 Woche)
▪ Ticketkontingent: 100 Mehrtagestickets zur Messe
▪ Unternehmensbeschreibung inkl. Logoplatzierung auf der ZP Europe Startseite unter 

„Sponsoren & Partner“
▪ 4 Produktindex-Einträge
▪ Screensaver auf der gesponserten Bühne: Der Screensaver wird in den Vortragspausen 

rollierend mit anderen Slides eingeblendet (Einblendedauer 15 Sekunden)
▪ Logoplatzierung: 

▪ auf dem Laufbanner der ZP Europe Startseite 
▪ auf der Sponsoring Wall vor Ort
▪ an der gesponsorten Stage
▪ auf dem Hallenplan (online und print)

Limitierte Anzahl, nur ein Mal pro Aussteller buchbar.

Stage Sponsoring   | 15.500,- €  

*Die Leads werden vor Ort von Hostessen gescannt und innerhalb von 10 Arbeitstagen nach Ende der Messe 
zugesendet. Leads beinhalten die folgenden Informationen: Anrede, Vorname, Name, Unternehmen, Position im 
Unternehmen und E-Mail-Adresse. 

STAGE SPONSORING
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1 Sponsoring

Keynote Stage Sponsoring 

Vortragseinheit auf der prominentesten Bühne der Messe, der Keynote Stage. Flexibel 
gestaltbar als Einzelvortrag, Interview oder Paneldiskussion – ganz nach Ihren Wünschen. Die 
Programmbeteiligten werden vom Sponsor gestellt

LEISTUNGEN:
▪ 45-minütiger Vortrag zur besten Präsentationszeit auf der Keynote Stage
▪ Umfangreiche Markenpräsenz mit Logoplatzierung und Nennung als 'powered by' im 

Messemagazin sowie in allen digitalen Kanälen (ZP Europe Startseite, Newsletter, Social 
Media)

▪ Aufnahme des Programmpunktes im Messeprogramm  (Website, Magazin, Messe-App)
▪ Professionelles Lead-Management*

Die endgültige Bestätigung des Keynote Sponsorings erfolgt nach Abstimmung der 
Referenten und Themen mit der ZP-Programmdirektion

Die wichtigsten Auswahlkriterien für Speaker eines Programmpunktes auf der Keynote Stage:
▪ Charismatische/r, rhetorisch bewanderte/r SprecherInnen mit starker Bühnenpräsenz
▪ Hoher Bekanntheitsgrad oder Medienpräsenz
▪ In der Regel CHRO bzw. C-Level-Entscheider eines renommierten Unternehmens, Politiker 

oder eine Person des öffentlichen Lebens

Limitierte Plätze, pro Aussteller nur einmal buchbar.

Keynote Sponsoring  | 21.950,- €

* Die Leads werden vor Ort von Hostessen gescannt und innerhalb von 10 Arbeitstagen nach Ende der Messe 
zugesendet. Leads beinhalten die folgenden Informationen: Anrede, Vorname, Name, Unternehmen, Position im 
Unternehmen und E-Mail-Adresse. 

PROGRAMM
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1 Sponsoring

Vortrag 
▪ 30 Minuten Präsentationszeit auf einer der Solution Stages
▪ Frei gestaltbar als Paneldiskussion, Einzelpräsentation oder 2er Gespräch
▪ Leadscanning der Teilnehmenden*
▪ Aufnahme des Programmbeitrages in das offizielle Messeprogramm

Limitierte Anzahl. Die Vergabe und Platzierung des Vortragsslots erfolgt nach dem „first come – first served“- 
Prinzip.

Vortrag 30 Minuten inkl. Leads*  | 1.690,- €

Workshop 
▪ Interaktiver Programmbeitrag, bei dem man in Arbeitsgruppen an einem gemeinsamen 

Thema arbeitet
▪ Leadscanning der Teilnehmenden*
▪ Aufnahme des Programmbeitrages in das offizielle Messeprogramm
 
Limitierte Anzah. Die Vergabe und Platzierung des Vortragsslots erfolgt nach dem „first come – first served“- 
Prinzip.

Economy Paket (45 Min.) inkl. Leads* | 1.990,- €
Business Paket (105 Min.) inkl. Leads* | 2.490,- €

* Die Leads werden vor Ort von Hostessen gescannt und innerhalb von 10 Arbeitstagen nach Ende der Messe 
zugesendet. Leads beinhalten die folgenden Informationen: Anrede, Vorname, Name, Unternehmen, Position im 
Unternehmen und E-Mail-Adresse. 

PROGRAMM
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1 Sponsoring

Podcast Sponsoring: ZP Unplugged - hör mal, wer da denkt!

Nutzen Sie die Reichweite und Authentizität des Zukunft Personal Podcasts ZP Unplugged - 
hör mal, wer da denkt, um Ihre Marke gezielt zu positionieren! Unser exklusives Sponsoring-
Paket umfasst:
▪ 5 Episoden mit jeweils 30 Sekunden Werbeplatzierung mitten in der Folge.
▪ Persönlich eingesprochene Werbung, die sich nahtlos in den Podcast integriert oder 

selbst produzierter Werbespot
▪ Direkte Ansprache einer engagierten und interessierten Zielgruppe

Limitierte Anzahl, nur 3-mal buchbar.

Podcast Sponsoring  | 4.999,- €  

PODCAST
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Messetaschen
▪ Die Messetaschen werden jedem Besucher bei Eintritt in die Messe zur kostenfreien 

Mitnahme angeboten und dienen als Trägermedium für Informationsmaterial auf der 
Messe. Die exklusive Gestaltung der Messetaschen in Format und Design erfolgt in 
Absprache mit dem Veranstalter.

▪ Die Produktion und Anlieferung obliegt dem Auftraggeber bis spätestens Freitag vor 
Messebeginn. Restbestände können nach Messeende im Messebüro beim Veranstalter 
abgeholt werden. 

▪ Die Buchung ist nicht zwei Jahre in Folge möglich; Preis exkl. Produktion

Exklusiv - nur 1-mal buchbar.

Messetaschen (10.000 Stück)  | 21.900,- €

Lanyards
▪ Die Lanyards dienen als Namensschild auf der Messe und werden kostenfrei am Eingang 

zur Messe an die Besucher verteilt. Die individuelle Gestaltung der Besucher-Lanyards 
erfolgt in Absprache mit dem Veranstalter. Die durchsichtigen Ausweishüllen für die 
Besucher-Badges werden vom Veranstalter bereitgestellt. 

▪ Sowohl Produktion, Befestigung der Ausweishüllen und ggf. eines Gutscheins oder Flyers 
an den Besucher-Lanyards als auch Anlieferung bis spätestens Freitag vor Messebeginn 
obliegen dem Auftraggeber bzw. seiner Produktionsstätte. Restbestände können nach 
Messeende im Messebüro beim Veranstalter abgeholt werden.

▪ Die Buchung ist nicht zwei Jahre in Folge möglich; Preis exkl. Produktion

Exklusiv - nur 1-mal buchbar.

Lanyards (20.000 Stück) | 18.900,-€

1 Sponsoring BRANDING
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Ticket Sponsoring

Gewinnen Sie bereits die Aufmerksamkeit Ihrer Kunden, bevor sie die Messe betreten. Mit 
dem Ticket Sponsoring erhalten Sie eine Anzeige auf den Print-at-home-Tickets, sodass 
jeder Besucher diese bei der Vorbereitung des Messebesuchs sieht und stets mit sich trägt. 
Größe: A6 (105 x 148 mm)

Exklusiv - nur 1-mal buchbar.

Ticket Sponsoring  | 19.900,- €

Lounge Sponsoring

Ein Lounge-Sponsoring ermöglicht einen exklusiven Rückzugsort im Messegeschehen – einen 
idealen Ort für Gespräche und Erholung. Werde Sponsor eine unsere Messelounges. Das ZP-
Projektteam berät gerne zu Verfügbarkeit und Details der Lounge-Optionen.
▪ Bis zu 2 vom Sponsor gestellte Roll-Up-Banner
▪ Je nach Platzierung der Lounge (z.B. auf einer Kopfstandfläche) wird eine Rückwand 

benötigt, die ebenfalls mit Grafiken gebrandet werden kann.

Verfügbarkeit limitiert auf die Anzahl der Lounges.

Lounge Sponsoring  | 10.500,- €

1 Sponsoring BRANDING
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Welcome Counter Sponsoring

Der erste Eindruck zählt – eine optimale Gelegenheit, um eine Marke prominent und stilvoll zu 
präsentieren:

Eine Hostess begrüßt die Besucher an allen drei Tagen und lenkt die Aufmerksamkeit auf Ihr 
Unternehmen. Ein Teppich in Ihrer Wunschfarbe weist den Weg zum Welcome Counter, und 
nach Absprache können zusätzliche Werbemaßnahmen wie ein Roll-Up platziert werden. Als 
Teil des Sponsoring-Pakets erhalten Sie außerdem ein Kontingent von 1.000 Tagestickets zur 
Einladung Ihrer Gäste sowie die Platzierung Ihres Logos auf der Sponsoring Wall vor Ort. 
Beinhaltet Branding des Counter, Hostess und Teppich.

Exklusiv - nur 1-mal buchbar.

Welcome Counter Sponsoring  | 12,990,- €

 Shuttle Bus Sponsoring

Mit dem Bus-Sponsoring bieten wir Ihnen die Möglichkeit, Ihre Marke auf 6 gut sichtbaren 
Plakaten zu präsentieren. Diese Platzierung sorgt für hohe Sichtbarkeit und erreicht eine 
breite Zielgruppe von Pendlern und Fahrgästen, wodurch Ihre Werbebotschaft direkt und 
effektiv kommuniziert wird.

Limitierte Anzahl, nur ein Mal pro Aussteller buchbar.

Shuttle Bus Sponsoring  | 10.900,- €

1 Sponsoring BRANDING
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Exklusiver VIP-Lunch – Ihre Bühne für hochkarätige Kontakte

Präsentieren Sie Ihr Unternehmen in exklusiver Atmosphäre und nutzen Sie die Gelegenheit, bis zu 40 
Entscheider:innen während eines VIP-Lunches zu empfangen. Dieses Networking-Event im Rahmen der Zukunft 
Personal Europe bietet Ihnen eine ideale Plattform, um Ihre Marke zu positionieren und wertvolle 
Geschäftsbeziehungen aufzubauen.

Wann: an jedem Messetag von 12-14 Uhr
Wo: Restaurant „The ASH“ direkt am Eingang Süd auf dem Messevorplatz.

Ihre Vorteile auf einen Blick:
▪ Zielgerichtetes Networking: Begrüßen Sie Entscheider:innen und Fachbesucher:innen in einem exklusiven 

Rahmen.
▪ Flexibles Einladungsmanagement: Nutzen Sie Ihre eigenen Kontakte oder überlassen Sie Zukunft Personal das 

Einladungsmanagement. Basierend auf einem detaillierten Briefing Ihrerseits übernehmen wir die Akquise und 
stellen sicher, dass die richtigen Personen am Tisch sitzen.

▪ Persönlicher Austausch: Die intime Atmosphäre eines VIP-Lunches bietet Ihnen die Möglichkeit, nachhaltige 
Gespräche zu führen und Kontakte zu vertiefen.

Leistungen für Sie als Sponsor:
▪ Bereitstellung eines 3-Gänge-Menüs inkl. Tischgetränke und Aperitif für bis zu 40 Personen
▪ Professionelle Organisation und Unterstützung durch unser erfahrenes Event-Team
▪ Möglichkeit zur Markenintegration, wie z. B. Tischdekoration in Ihren Unternehmensfarben oder personalisierte 

Give-Aways
▪ Optional: Berichterstattung über Ihren VIP-Lunch auf den offiziellen Social-Media-Kanälen der Messe
 

Limitierte Anzahl, nur ein Mal pro Aussteller buchbar.

VIP-Lunch (inkl. Teilnehmer-Akquise und Management + Einladungsmanagement + Hostess)         | 15.900,- €

VIP-Lunch (inkl. Teilnehmermanagement + Einladungsmanagement + Hostess ohne Teilnehmer-Akquise)        | 9.700,- €

1 Sponsoring VIP LUNCH SPONSORING
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2 Werbemöglichkeiten PRINT

Voucher Booklet Sponsoring

Setzen Sie sich gekonnt in Szene und führen Sie die Besucher direkt an Ihren Stand. Bieten 
Sie etwas Besonderes in unserem exklusiven Voucher Booklet (2-seitige Anzeige), das in 
einer Auflage von rund 10.000 Exemplaren am Eingang an die Besucher verteilt wird. Die 
Reihenfolge der Gutscheine im Heft richtet sich nach dem Bestelleingang

Anzeigenschluss: 31. Juli 2025 | Druckunterlagenschluss: 06. August 2025 
Auflage: voraussichtlich 10.000 Stück, Format: DIN lang

Limitierte Anzahl, nur ein Mal pro Aussteller buchbar.

Voucher Booklet   | 810,-€

PRINTPRODUKTE

12



zukunft-personal.com

2 Werbemöglichkeiten PRINT

Im Magazin der ZP Europe 2025 kommen Experten und Mitgestalter der HR-Szene zu Wort, die 
auf die Entwicklung der Branchen-Kernthemen zurück-und vorausblicken. Darüber hinaus 
gibt es Interviews mit ausgewählten Keynote Speakern, sowie Hinweise auf Highlights und 
zum Programm der diesjährigen Leitmesse.

Umschlag 

Exklusive Anzeigefläche im DIN A4 Format (210 x 297mm + 5mm Anschnitt), 4c

Limitierte Anzahl, nur ein Mal pro Aussteller buchbar.

Umschlagseite 2/3  | 3.500,-€

Umschlagseite 4 (Rückseite)  | 4.500,-€

Innenseite

Exklusive Anzeigenflächen, ganze oder halbe Seite (hochkant oder horizontal), unplatziert, 4c

Limitierte Anzahl, nur ein Mal pro Aussteller buchbar.

Ganze Seite   | 2.600,-€

Halbe Seite   | 1.700,-€

MESSEMAGAZIN
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Zusatztext Unternehmensbeschreibung

300 Zeichen inkl. Leerzeichen | 255,-€

600 Zeichen inkl. Leerzeichen | 375,-€

900 Zeichen inkl. Leerzeichen | 495,-€

Produktindex-Eintrag

Zusätzliche Einträge im Produktverzeichnis (online und print)

1 Eintrag | 110 ,-€

5 Einträge | 533,50 ,-€

10 Einträge   | 990,-€  

2 Werbemöglichkeiten PRINT MESSEMAGAZIN
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3 Werbemöglichkeiten ON-SITE

Werbefläche Eingang Süd: Scheibenbeklebung

Individuell gestaltete Anzeigenfläche auf der Fensterfront links vom Eingang Süd; Material: SK-Folie, 
einseitige Beklebung ohne Trägermaterial; Preis inkl. Produktion und Montage/Demontage. Größe: je 
3,5 x 1,14 m

Exklusiv - nur 1-mal buchbar.

6 Scheiben Paket   | 13.200,- €

Werbefläche Eingang Süd: Beklebung Glasbrüstung 

Individuell gestaltete Anzeigenfläche auf der Glasbrüstung rechts vom Eingang Süd in Richtung Halle 
11; Material: SK-Folie, einseitig bedruckt. Preis inkl. Produktion und Montage. Größe:25 x 0,94 m

Exklusiv - nur 1-mal buchbar.

Werbebanner   | 10.890,- €

Werbefläche Eingang Süd: Beklebung Aufzug

Individuell gestaltete Anzeigenfläche im Eingangsbereich des Eingang Süd; Material: SK-Folie; Preis 
inkl. Produktion und Montage. Größe: 2 x 1,25 x 3,98 m

Keine Komplettbeklebung möglich, da die Erkennbarkeit des Aufzuges gewährleistet sein muss. 

Exklusiv - nur 1-mal buchbar.

Beklebung   | 5.990,- €

 Werbemöglichkeiten stellen wir Ihnen gerne auf Anfrage zur Verfügung

EINGANG SÜD: AUßENBEREICH
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3 Werbemöglichkeiten ON-SITE

Werbefläche Eingang Süd: Fensterbeklebung

Individuell gestaltete Anzeigenfläche auf der Fensterfront im Eingangsbereich des Eingang Süd auf einer 
Gesamtfläche von 140,76 m²; Preis inkl. Produktion und Montage. Größe: je scheibe 2,94 x 1,14 m

Exklusiv - nur 1-mal buchbar.

Fensterbeklebung (42 Stk.)  | Preis auf Anfrage

Werbefläche Eingang Süd: Drehkreuz-Bereich

Individuell gestaltete Anzeigenfläche auf der Wand hinter den Drehkreuzen. Material: PVC Frontlit, B1 . Preis 
inkl. Produktion und Montage. Vergabe auf "first come-first served" Basis. Größe: 7,5 x 4,0 m

Limitierte Anzahl, nur ein Mal pro Aussteller buchbar.

Werbebanner   | je 8.790,- €

Werbefläche Eingang Süd: Deckenbanner

Individuell gestaltete von der Decke hängende Anzeigenfläche im Eingangsbereich des Eingang Süd vor den 
Kassen; Preis inkl. Produktion und Montage. Vergabe auf "first come-first served" Basis. Größe: 8,0 x 4,0 m

Limitierte Anzahl, nur ein Mal pro Aussteller buchbar.

Deckenbanner   | je 6.490,- €

Werbefläche Eingang Süd: Wandbanner

Individuell gestaltete Anzeigenfläche im Eingangsbereich des Eingang Süd bei der Garderobe; Preis inkl. 
Produktion und Montage. Vergabe auf "first come-first served" Basis. Größe: 5,0 x 3,5 m

Limitierte Anzahl, nur ein Mal pro Aussteller buchbar.

Wandbanner   | je 6.490,- €

EINGANG SÜD: INNENBEREICH
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3 Werbemöglichkeiten ON-SITE

Werbefläche Piazza: Scheibenbeklebung 

Individuell gestaltete Anzeigenfläche auf der Fensterfront im Eingangsbereich der Piazza zur 
Passage 4/10; Material: SK-Folie; Preis inkl. Produktion, Kaschierung/Dekaschierung und 
Montage. Größe: 2,72 x 1,13 m

Scheiben sind einzeln buchbar.

Limitierte Anzahl, nur ein Mal pro Aussteller buchbar.

Scheibenbeklebung  | je 2.490,- €

Werbefläche Piazza: Wandbanner

Individuell gestaltete Anzeigenfläche auf der Außenfassade der Piazza zur Passage 4/10, 
sichtbar für alle eintreffenden Besucher; Material: SK-Folie, einseitige Beklebung ohne 
Trägermaterial; Preis inkl. Produktion, Kaschierung/Dekaschierung und Montage. Größe: 4,5 x 
2,92 m 

Exklusiv - nur 1-mal buchbar.

Wandbanner   | 6.490,- €

AUßENBEREICH: PIAZZA
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3 Werbemöglichkeiten ON-SITE

Werbefläche Passage 4/10: Beschilderung

Individuell gestaltete Anzeigenfläche an Säule vor Treppe Passage 4/10 in Richtung Mittelboulevard; Material: Blackout, 
B1, dpps. Bedruckt. Preis inkl. Produktion und Montage. Größe: 1,23 x 4,98 m

Exklusiv - nur 1-mal buchbar.

Beschilderung   | 4.390,- €

Werbefläche Hallenübergang: Stirnseite

Individuell gestaltete Anzeigenfläche auf der Stirnseite des Hallenübergangs im Format 2,5 x 1 m und mit einer 
Gesamtfläche von 2,5 m²; Material: PVC Frontlit, B1. Preis inkl. Produktion und Montage. Größe: 28 x 40 cm 

Limitierte Anzahl, nur ein Mal pro Aussteller buchbar.

Stirnflächenbanner   | 3.690,- €

Werbefläche Hallenübergang: Seitenfläche

Individuell gestaltete Anzeigenfläche an den beiden Seitenwänden des Hallenübergangs mit einer Gesamtfläche von je 
12 m²; Material: PVC Frontlit, B1. Preis inkl. Produktion und Montage. Größe: 5,0 x 3,0 m; Platzierung: Passage 4/5

Limitierte Anzahl, nur ein Mal pro Aussteller buchbar. 

Seitenflächenbanner  | 4.390,- €

Sanitärwerbung Herrentoilette

Individuell gestaltete Anzeigenflächen im Herrenbereich der Sanitäranlagen in den Messehallen; im Format 28 x 40 
cm; Material: Fotopapier im Rahmen. Platzierung: Halle 4.1 – 7 Rahmen & Halle 4.2 – 6 Rahmen

Exklusiv - nur 1-mal buchbar.

Sanitärwerbung   |  2.190,- €

PASSAGE & HALLENÜBERGANG
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Deckenbanner am Messestand (für Modulstandbau-Kunden)

Platzierung eines von der Hallendecke herabhängenden Banners oberhalb der 
Messestände; individuell gestaltbar. Größe: 91,75 cm x 281,25 cm

Deckenbanner   | je 2.650,- €

Floorgraphics

Individuell gestaltbare Anzeigenfläche in Form von Bodenaufklebern. Größe: 1,0 x 0,5 m
▪ Formanpassungen nach Absprache möglich
▪ Platzierung in der Messehalle in Absprache mit dem Veranstalter

Maximal 5-mal verfügbar pro Halle und max. 1-mal je Aussteller buchbar. Die Vergabe erfolgt nach dem „first 
come first served“ –Prinzip.

Floorgraphics (10 Stk.) | 4.790,-€

3 Werbemöglichkeiten ON-SITE IN DER MESSE HALLE
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Screensaver

Individuell gestaltete Anzeigenfläche auf den großen digitalen Displays auf allen Main Stages 
für die Dauer der Messe (2 Messetage)
▪ Format 16:9 oder 4:3 (abhängig von der Stage)
▪ Einblendung für 5 Sekunden im Rotationsprinzip

Maximal 20 Anzeigenflächen möglich und max. 1-mal pro Aussteller buchbar.

Screensaver | 3.090,-€

Logoplatzierung auf dem Hallenplan  

Platzierung des Firmenlogos auf dem Hallen-Orientierungsplan im Messemagazin (online und 
print) und auf den Hallenplanaufstellern vor Ort

Logoplatzierung  | 5.400,- €

3 Werbemöglichkeiten ON-SITE
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Hostessenlizenz

Lizenz zur Verteilung von Werbemitteln (z.B. Flyern) an Besucher in der gebuchten Messehalle

Die Verteilung kann durch den Aussteller selbst oder durch kostenpflichtig gebuchte 
Hostessen erfolgen. 

Limitierte Anzahl, nur ein Mal pro Aussteller buchbar. Die Vergabe erfolgt auf dem „first come first served“ –Prinzip.

Lizenz für 1 Person/Halle (alle Messetage) | 2.390,-€

3 Werbemöglichkeiten ON-SITE
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4 Lead Management

Lead Management Software - FairVerify

Über unseren Dienstleister FairVerify bieten wir unseren Ausstellern die Möglichkeit der 
einfachen Erfassung von Besucherdaten per App.

▪ Die App kann auf jedem IOS und Android Gerät verwendet werden. Lediglich eine gute 
Kamera ist erforderlich. Nach erfolgreicher Verifizierung des Gerätes kann es auch ohne 
Internetverbindung genutzt werden.

▪ Die Besucher der Messe geben bei der Registrierung Ihre Daten an, welche auf einem QR-
Code gespeichert werden. Um nach einem erfolgreichen Standgespräch mit dem 
Besucher in Kontakt zu bleiben, kann der Besucherausweis mit der App gescannt werden 
und die Besucherdaten werden automatisch im Leadportal gespeichert.

▪ Die erfassten Leads können in einer Tabelle eingesehen und als XLS, JSON und CSV 
exportiert werden.

1 App-User Paket | 132,- €

2 App-User Paket | 263,- €

5 App-User Paket | 417,- €

10 App-User Paket | 602,- €

LEAD MANAGEMENT SOFTWARE
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5 Digitale Werbemöglichkeiten

Weitere digitalen Werbemöglichkeiten finden Sie in unsere Mediendaten oder Fragen Sie Ihren Kundenbetreuer. 
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